

RECTIFICACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL “CONTRATO DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL DENOMINADA “AMPLIACIÓN DE RESIDENCIA DE MAYORES EN ROBLEDILLO DE LA JARA” EN LOS MUNICIPIOS DE ROBLEDILLO DE LA JARA, EL ATAZAR, BERZOSA DEL LOZOYA, CERVERA DE BUITRAGO, PUEBLA DE LA SIERRA Y PUENTES VIEJAS, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS- EXPEDIENTE: CA/SUPRA.1619.120.01/01/S

En fecha 3 de marzo de 2023 se ha publicado la convocatoria para la contratación de los servicios de “CONTRATO DE SERVICIOS DE REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN Y ESTUDIO DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL DENOMINADA “AMPLIACIÓN DE RESIDENCIA DE MAYORES EN ROBLEDILLO DE LA JARA”- Expediente CA/SUPRA.1619.120.01/01/S, habiéndose detectado un error en el segundo párrafo del apartado **9.- Documentación a presentar en relación con los criterios de adjudicación del contrato** de la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (página 17):

DONDE DICE:

“Para la valoración de los criterios cualitativos evaluables mediante fórmula matemática relacionados en el apartado 8.2º.1 de este Pliego, se presentará en forma de declaración responsable firmada por el representante de la empresa que presenta la oferta, conforme al modelo del **Anexo VI** del presente pliego.”

DEBE DECIR:

“Para la valoración de los criterios cualitativos evaluables mediante fórmula matemática relacionados en el apartado 8.2º.1 de este Pliego, se presentará en forma de declaración responsable firmada por el representante de la empresa que presenta la oferta, conforme al modelo del **Anexo VI** del presente pliego. Además, se acompañarán en el caso del Autor/Redactor los certificados que acrediten la realización de las citadas labores, que deberán contener, al menos, los siguientes datos: Nombre del Autor/Redactor, nombre de las obras, fecha de inicio y finalización de las obras y el importe P.E.M. de la obra para la que se realizó el servicio, que será, al menos, por el cincuenta (50) por ciento del P.E.M. de la obra para la que se licita su redacción, es decir 1.000.000,00 €.”

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma. - El Gerente Pedro Corbalán Ruiz. –